OOPMVIIbI PABHOCTU 1
CYMMDbBI KYEOB

omaluHee 3apgaHue
YYyebHuK: €.237-238 — YnTaThb;
Ne 872(a, 6), 873(6, r), 874(0, r), 877(B).
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Pa3zHoCTh U cymMMa KyOOB

e Ctp.237 Lldar:Ke
N y4EOHUKOM

dopmynon pasHOCTU KyDOB Ha3blBalOT paBEHCTBO:

a’— b’ = (a—b)(a’ +ab + b*) |pasHOCTb Ky6OB ABYX YMcen
e tlal =1 paBHa NPon3BeaeHno
KBappar Pa3HOCTU 3TUX
4yuncen U HEMOSHOro
KBagpara Ux CyMMbl
dopmyna cymmbl KyOoB CymMma KyboB OBYX Yncern
BbIMMAAUT TaK: paBHa Npou3BeaOeHUto

a3 + b3 _ (Cl + b)(aZ—ab 4 b2) CYMMbI 3TUX YHUCEIl U
HEeMnorHOoro KBagparta nx

Pa3HOCTH.




Pa3zHoCTh U cymMMa KyOOB
Ne 241

Banuiuure (GOpMyJibl PasHOCTH M CYMMBbl KyOOB.
3 3 A 2 )
a—=b=(a—b)a F+ab+b) — (EECEEEEEN

a+b=(+b@—-ab+b’) [ cymma |

..................................

IloguepkHUTE BBLIPAYXKEHHUS, KOTOPbIe MOXXHO YIIPOCTHThL, MCIOJb-
3ya (opmysy pasHocTH Ky0oB mam (opmMyay cymMMbl KyOOB.

(x + 2yNx® — 2xy + 4y%) (4 - a®)(16 + 4a® + a)
(be — a)(a® + abc + b°c?) AQ-n+n’)n + 1)
(3a + b)9a® + 3ab + b%) (4 + 4z + 2°)(2 - 2)

2



Pa3zHoCTh U cymMMa KyOOB

Yinpocrure BhIpakeHue.
a) (x + 2y)x? - 2xy + 4y®) = ..... S ALt S et ont g o B DR ..
6) (3m — n)(Om2 + 3mn+ n?) = 2700 T eiiiiiririieann, 2J

P&3JIO)KHTQ Ha MHOXHUTEeJIN.
Ql+22=.(l1t2~z A .

e e N AT R Sl P LS, -




Pa3zHoCTh U cymMMa KyOOB
YYEBHUK

BLINOJMHKUTE YMHOMEHME II0 NPABHMJIY YMHOMKEHHMA MHOI'OYJIOHOB:
a) (x + 1)(x? - x + 1); 6) (a — c)a® + ac + ¢?).

X+ 1 a—c

YYEBHUK

Paanoxxure Ha MHOXuUTenn (873—874).

a) x® + y% B) md+ 27;

(x _|_y)(x2_xy _|_y2) 3] (x + 3)(m2—3m + 9)




Pa3zHoCTh U cymMMa KyOOB

a) p° - ¢% (2] B) 1-2x% (2]
(p—q) @ +pg+q) (1=2)(1 +x+x)

YYEBHUK

YIpocTuTe BREIDAXKEHUE: 2a° ‘a)
a) (a — b)(a® + ab + b?) + (a + b)(a® - ab + b?);
6) (x + 2}(x® - 2x + 4) = (x - 2)(x* + 2x + 4); 16 (6)




CaMocTosiTeIbHas padoTa

BapuaHTt 1
1. Paszaoxxure Ha MHOMXHUTEJIU:
a) c3 + 8e3; 6) a® — d°.
2. BrpimosHHTE YMHOXXEHMUe:
a) (x +0,22) (x? — 0,2xz + 0,042%);
6) (4a — 1) (16a? + 4a + 1).
BapuaHT 2
1. Pas3jgoXuTe HAa MHOMXUTEJIU:
a) vd— 27w?; 6) x® + 23
2. BruimonHmTe YyMHOYMKEHHe:

a) (a - 0,3b) (a® + 0,3ab + 0,09b?);
6) (4x +1) (16x% — 4x + 1).




CaMocTosiTeIbHas padoTa

3. Coxkparure apoOb:

3 _ 8 3p3 - 1
S A 6)*F —— —.
2x°% + 2xy + 2y° ¢ —abc
3. Cokparure ApoOb:
3a? - 3ab + 3b? 1- x3y3
&) a 3a . ; 6) Xy
a’°+b Xy2—2

Bompocsl u 3a1aHus

3annwuTe GOpMynbl pasHOCTM KyBoB M cymMMbl KyBOB; MpoYMTanTe 3TM POpMY-
nbl. Cpean NpYBEAEHHLIX BLIPAXEHWA BbibEpUTe Te, K KOTOPIM MOXHO Npume-
HUTe DOPMYNY pasHOCT kyb6oB uAM cymmbl kybos: 1 - ad; x® + 1% b® + 8¢%,

NPUMEHUTE HYXHYIO DOPMYNy ANA PA3NOXEHWUA HA MHOXWTENU BhIPAXEHUS:
8 -c% x%+1; 27a® - b2,




opmMynbl COKpaLeHHOro YMHOXeHUs1 MO3BOMA0T
COKpaTUTb TPYAOEMKOE YMHOXEHNE MHOIOYIIEHOB
AOPYr Ha Apyra v NonyyYnTb ObICTPLIN pe3ynbTar.

BCQ, Umo nosHaemec, umeem 4ucio,
UOO HEeBO3MONCHO HU NOHAMb HU4ecO,
HU NO3Hamsv 6e3 Helo.

ITudarop




